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18. marca obeležujemo Svetovni dan recikliranja — priložnost, da se ustavimo in razmislimo, kakšen odtis 
pustimo na svetu okoli nas. V skupini Pikapolonice smo ta dan zaznamovali s pogovorom, igro in ustvarjanjem. 

Pogovor o odpadkih in skrbi za planet 

Dejavnost smo začeli s skupnim pogovorom v krogu. Otroci so razmišljali o tem, kaj se zgodi s stvarmi, ki jih 
zavržemo, zakaj je skrb za okolje pomembna in kaj za naš planet lahko storimo vsak dan. Pogovor je bil zelo 
živahen, saj so otroci imeli polno zanimivih idej. 

Razvrščamo odpadke 

             

Sledila je dejavnost razvrščanja odpadkov. Pred otroke smo postavili različne koše za smeti, na tla pa 
razporedili slike različnih odrabljenih predmetov. Vsak otrok je izbral sliko in jo razvrstil k ustreznemu košu. 
Ob tem je prihajalo do skupnega razmišljanja, sodelovanja in medsebojnega učenja. 



 

Iz odsluženih kozarcev nastanejo vaze 

Ko smo se pogovorili o tem, da odpadkov ne zavržemo le v koše, ampak jim lahko damo novo življenje, je 
prišel čas za ustvarjanje. Z otroki in starši smo že pred tem zbirali odslužene kozarce in stekleničke. 

             

Otroci so kozarce okraševali na dva načina. Nekateri so z Mekol lepilom lepili koščke pisanih prtičkov z 
različnimi vzorci in motivi. Drugi so kozarce ovijali z vrvicami ali volno v živahnih barvah. Otroci so v 
ustvarjanju uživali ter imeli polno idej. Med seboj so si pomagali, si posojali materiale, se spodbujali ter si 
delili ideje za kakšne namene bodo vaze uporabili. Ob tem so krepili motorične spretnosti, ustvarjalnost ter 
zavedanje, da lahko s preprostim dejanjem poskrbimo za manjšo količino odpadkov. 

Vaze za vsakogar 

 

Ko so bile vaze končane, smo jih razstavili pri vhodu v šolo. Ob razstavi smo postavili povabilo za šolarje, 
učitelje in obiskovalce: kdor potrebuje vazo, jo lahko vzame in s tem prispeva k recikliranju. Vaze so hitro 
odhajale v nove roke, skupaj z mislijo o recikliranju in skrbi za naš planet. 

 

Z majhnimi dejanji ustvarjamo lepši jutri. 

Pikapolonice z Valerijo in Kajo 


